

Η ΑΘΜ ΣΤΟ ΚΑΪΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΕΣΠΟΤΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Τις άγιες ημέρες των Χριστουγέννων η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β' βρέθηκε στο Κάιρο, προκειμένου να προστή των εορτίων πνευματικών και λειτουργικών εκδηλώσεων κατά το πατριαρχικό έθος.

Την παραμονή της μεγάλης Δεσποτικής εορτής, μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας, ο Μακαριώτατος δέχθηκε στην Πατριαρχική Επιτροπεία τους προσκόπους του Καΐρου, οι οποίοι του έψαλλαν τα πατροπαράδοτα κάλαντα. Μάλιστα, οι πρόσκοποι επεφύλαξαν και μία έκπληξη στον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο, χαρίζοντάς του ένα προσκοπικό σακάκι με τα σύμβολα της εκατοστής επετείου του προσκοπισμού και ζήτησαν από τον Ποιμενάρχη τους να θέσει υπό την αιγίδα του και να ευλογήσει τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν το 2013. Ο Μακαριώτατος προσέφερε στους προσκόπους σε ανάμνηση της ημέρας αυτής το έμβλημα του Πατριαρχείου, το οποίο παρέλαβε ο Περιφερειακός Έφορος Αλέκος Καζαμίας.

Κατόπιν, ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε το Ελληνικό Γηροκομείο της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου, όπου τον υποδέχτηκε ο Αντιπρόεδρος της ΕΚΚ κ.Κήμης Φλεβοτομάς, ως και Μέλη της Διαχειριστικής Επιτροπής. Αμέσως μετά την δέηση που εψάλη στον Ιερό Ναό του Αγ. Παντελεήμονος, ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε τους γέροντες και τους δώρησε γλυκά. Ζήτησε από όλους να σταθούν στο πλευρό τους και να τους προσφέρουν από το περίσσειμα της ψυχής τους. Ακολούθησε η επίσκεψη και η ανταλλαγή ευχών με τους ασθενείς του παρακειμένου Ελληνικού Νοσοκομείου, αλλά και με τους τροφίμους του Αραβορθοδόξου Γηροκομείου, στην Ηλιούπολη του Καΐρου.

Κατά την κυριώνυμο ημέρα της Γεννήσεως του Θεανθρώπου, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος ετέλεσε την θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Αγ.Νικολάου Καΐρου, συνεπικουρούμενος από τους Θεοφ.Επισκόπους Νιτρίας κ.Νικόδημο, Πατριαρχικό Επίτροπο Καΐρου, και Βαβυλώνος κ.Νήφωνα, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Π.Καΐρου, τον Έξαρχο της Εκκλησίας της Ρωσίας Πανοσ.Αρχιμ. Λεωνίδα Γκορμπατσώφ και χορεία κληρικών του Θρόνου.

Τις ευχές της αιγυπτιακής κυβέρνησης μετέφεραν αξιωματούχοι του Υπουργείου Εσωτερικών και της Περιφέρειας Καΐρου, τους οποίους ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε για την παρουσία τους, ευχόμενος προκοπή και ευημερία για τον λαό της Αιγύπτου. Την Ελλάδα εκπροσώπησε ο Εξοχ.Πρέσβης κ.Χριστόδουλος Λάζαρης, την Κύπρο ο Εντιμ.Γενικός Πρόξενος κ.Φώτης Φωτίου, την Ελληνική Κοινότητα ο Πρόεδρος της κ.Χρήστος Καβαλής και την Αραβορθόδοξη Κοινότητα ο Πρόεδρος της κ.Ρομπέρ Χόνι.